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HRVATSKA VETERINARSKA KOMORA
dr. sc. Anđelko Gašpar, dr. vet. med.
tajnik Komore
Planinska 2a
10000 Zagreb
Predmet: Zahtjev za korekcijom cijena kastracija pasa i mačaka
Poštovani gospodine Gašpar,

imajući u vidu Vaše stručno razumijevanje problematike, zahvalni smo što smo u Vama pronašli odgovornog i savjesnog sugovornika za probleme koji muče većinu udruga i skloništa za napuštene životinje u Republici Hrvatskoj.
U nizu problema s kojima se uvijek iznova susrećemo, prilikom svakog sastanka s bilo kojom udrugom i skloništem za napuštene životinje, iz bilo kojeg dijela Republike Hrvatske, stalni problem je cijena kastracije napuštenih životinja koje su za naše prilike izuzetno visoke, pa se stoga kastracija rijetko primjenjuje. Do takvih zahvata više dolazi kao iznimka nego pravilo kada se radi o privatnim osobama koje se skrbe za životinje, iako je kastracija jedna od ključnih metoda prevencije napuštanja životinja koje su žrtve nesavjesnih ljudi. Nižom cijenom više bi se građana odlučilo na ovaj zahvat, a sve udruge i skloništa za napuštene životinje bi ovu metodu objeručke prihvatile za sve svoje štićenike, ako bi si to mogle priuštiti. Tek neke od udruga imaju pravilo da su im sve životinje kastrirane, ali jedino ako imaju poznate i sigurne izvore minimalnog financiranja, ili su zahvati kastracije financirani nauštrb drugih potrebnih mjera, pa čak i cijepljenja. Sigurni smo da bi veterinari širom Hrvatske imali znatno veći izvor prihoda od kastracije životinja kada bi cijene bile niže.

Udruge i skloništa za napuštene životinje u prosjeku imaju 200-tinjak životinja (pasa i/ili mačaka) koje bi prvom prilikom željeli udomiti, što im puno lakše uspijeva ako su životinje prethodno kastrirane i ne predstavljaju 'opasnost' od novog priljeva neželjenih životinja kroz nekoliko mjeseci, kada ih vlasnici vraćaju zajedno s novim leglom.
Ovakvim odgovornim udomljavanjem prethodno kastriranih životinja izbjegli bi se mnogi problemi kojima jedva da vladamo u sadašnjem trenutku. No, financijsko opterećenje za provedbu ovih preventivnih mjera udrugama i skloništima je gotovo nemoguće podnijeti, pa se nemali broj novih životinja rodi i u samim skloništima.

Kako bismo svi dali obol rješavanju ovoga problema, smatramo da je Hrvatska veterinarska komora nezaobilazan čimbenik te smo slobodni zamoliti - uputiti zahtjev na nadležna tijela Komore za korekcijom (smanjenjem) cijena i ujedno diferencijacijom cijena kastracije na tržištu, tj. minimalnim cijenama za pojedinačne vlasnike i minimalne cijene usluga i pripadajućih troškova za skloništa i udruge koje zbrinjavaju napuštene životinje. Dakle, trebalo bi razdvojiti komercijalne i nekomercijalne cijene kastracije.

Vrlo je teška situacija i s obzirom na krizno stanje u cijeloj državi, pa molimo da i veterinari koji su okupljeni u Vašoj krovnoj organizaciji pokažu razumijevanje i pridonesu u svojem djelokrugu širem društvenom interesu smanjenim cijenama svojih usluga, poglavito uslugama kastracija za skloništa i udruge za napuštene životinje. 

Također, molimo da tijela Komore iznađu način da onim veterinarima koji žele raditi besplatno za napuštene životinje, to i omoguće, odnosno, da izađu u susret pridonoseći boljitku, kako životinja, tako i ugledu veterinarske struke te ugledu Republike Hrvatske u Europi, koji iz raznih razloga sada nije na najvišim granama, smatrajući sadašnja pravila Komore vrlo restriktivnima i cehovski, tj. monopolno zaštićenima.
Molimo Vas za razumijevanje i potporu u rješavanju ovoga problema.
S poštovanjem,
Luka Oman
predsjednik Udruge
U Zagrebu, 13. prosinca 2010.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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